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 Sólo un 10,5% de los licenciados o diplomados por la UGR en 2006 no ha trabajado
todavía

El 89,5% de los licenciados o diplomados por la Universidad de Granada en 2006 ha trabajado tras
finalizar sus estudios y solo un 10,5% no lo han hecho aún. Son datos del Estudio de Egresados de la
Universidad de Granada del años que señala que el porcentaje de hombres que ha trabajado tras
finalizar los estudios es significativamente superior al de mujeres.

El 41% de los licenciados por la institución académica granadina encontraron su primer empleo incluso
antes de finalizar sus estudios. El 63% lo hizo en tres meses. El 71% en el plazo de 6 meses.

Sólo un 12 por ciento del total tuvieron su primera experiencia laboral en un plazo superior al año tras
finalizar sus estudios. Los vocacionales tardaron más tiempo en encontrar su primer empleo, mientras
que los que eligieron su carrera por salidas profesionales son los que menos tardaron.

Los titulados en Enseñanzas Técnicas y Ciencias de la Salud son los que tardan menos tiempo en
encontrar su primer empleo, las Humanidades con diferencia son los que más tardan. Las mujeres
tardan más tiempo en incorporarse al mercado laboral, más de 3 meses, que los hombres que tardan
menos de 2 meses de media.
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